Cuidados de practica avanzada al paciente con alteraciones
gastrointestinales, musculoesqueléticas, endocrinas y

hematolégicas

Comenzado el martes, 1 de diciembre de 2020, 03:36
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 1 de diciembre de 2020, 03:38
Tiempo empleado 1 minutos 40 segundos

Calificacion 9,00 de 10,00 (90%)

Pregunta 1 Una fractura conminuta:
Correcta

Puntada 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. Presenta un trazo limpio con separacion apreciable entre dos fragmentos
b. Presenta multiples fragmentos de diferentes tamafios y trazado irregular

c. Presenta dos o mas trazos de fractura en un mismo hueso con fragmentos
bien diferenciados entre los focos

d. Presenta un trazo de fractura incompleto en una de las corticales del hueso

La respuesta correcta es: Presenta multiples fragmentos de diferentes tamarios y trazado irregular

Pregunta 2 Un fijador externo se utiliza preferentemente en:

Correcta

Puntta 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. Fracturas cerradas sin desplazar
b. Fracturas que tras la reduccion se mantienen estables
c. Fracturas abiertas que requieren un proceso complejo en su reparacion

d. Fracturas de los huesos cortos

La respuesta correcta es: Fracturas abiertas que requieren un proceso complejo en su reparacion



Pregunta 3

Correcta

Puntaa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4

Correcta

Puntaa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

En un esguince:

Seleccione una:

a. Se produce una pérdida de contacto completa de las superficies articulares
b. Se produce una pérdida de contacto parcial de las superficies articulares

c. Se produce una torsién de la estructura articular sin pérdida de contacto en
las superficies 6seas

d. Se produce una fractura de las superficies 6seas articulares

La respuesta correcta es: Se produce una torsion de la estructura articular sin pérdida de contacto en las

superficies dseas

El acortamiento evidente de la extremidad afectada es comun en las fracturas de:

Seleccione una:

a. Los metacarpianos
b. Fémur
c. Rétula

d. Calcaneo

La respuesta correcta es: Fémur

Los signos de compresion excesiva de un vendaje inmovilizador son:

Seleccione una:

a. Palidez, frialdad, alteraciones de la sensibilidad y disminucién del relleno
capilar de los dedos del miembro afectado

b. Calor, picor y enrojecimiento por encima del vendaje
c. Flictenas rellenas de contenido serohematico en la piel perilesional

d. Desaparicidn del dolor tras la toma de los analgésicos prescritos

La respuesta correcta es: Palidez, frialdad, alteraciones de la sensibilidad y disminucion del relleno capilar

de los dedos del miembro afectado



Pregunta 6

Incorrecta

Puntaa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 7

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8

Correcta

Puntua 1,00 sobre

1,00

Marcar la afirmacidén incorrecta respecto a las fracturas abiertas:

Seleccione una:

a. Se debe controlar el sangrado antes de proceder a su cobertura X
b. Hay que identificar de manera precoz los signos de infeccién
c. El estado de inmunizacion antitetanica del paciente no es relevante

d. Hay que realizar una limpieza escrupulosa del foco y la piel circundante tan

pronto como sea posible

La respuesta correcta es: El estado de inmunizacién antitetanica del paciente no es relevante

Al vigilar los signos de shock tras la fractura de pelvis se valorara la aparicion de:

Seleccione una:

a. Hipotensién y taquicardia
b. Palidez y diaforesis
c. Frialdad de extremidades y relleno capilar disminuido

d. Todas las respuestas son ciertas

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son ciertas

Un indicador de daiio neurolégico es la:

Seleccione una:

a. La incapacidad para la movilizacion voluntaria del miembro afectado
b. La solucién de continuidad de la piel perilesional
c. La aparicién de flictenas con contenido serohematico

d. La inflamacion de los dedos

La respuesta correcta es: La incapacidad para la movilizacion voluntaria del miembro afectado



Pregunta 9 Al colocar un vendaje en las extremidades, los pulsos distales se comprobaran:

Correcta

Puntaa 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. Antes de la colocacioén
b. Después de la colocaciéon
c. Las respuestas a y b son ciertas

d. Si tiene buen color en los dedos no es necesario controlar el pulso distal

La respuesta correcta es: Las respuestas a y b son ciertas

Pregunta 10 La sindactilia el un sistema de inmovilizacién utilizado en las lesiones de:

Correcta

Puntta 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. Las falanges distales de los dedos
b. Los metatarsianos
c. Los metacarpianos

d. Todas las respuestas son falsas

La respuesta correcta es: Las falanges distales de los dedos

Volver a: Moédulo 3. Atenc... %)



Cuidados de practica avanzada al paciente con alteraciones
gastrointestinales, musculoesqueléticas, endocrinas y

hematolégicas

Comenzado el martes, 1 de diciembre de 2020, 03:48
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 1 de diciembre de 2020, 03:52
Tiempo empleado 4 minutos 35 segundos

Calificacion 9,00 de 10,00 (90%)

Pregunta 1 Entre las actividades de enfermeria que podemos realizar para el cuidado

Correcta de enfermedades 6seas metabdlicas, indique cual no es correcta:
Puntta 1,00 sobre
1,00 Seleccione una:
a. En patologias como la osteoporosis o el raquitismo se debe recomendar una

dieta rica en calcio
b. Se debe recomendar dietas vegetarianas con alto contenido en oxalatos

c. Ensenar al paciente la colocacion de los distintos dispositivos necesarios
para el tratamiento ortopédico que requiera cada patologia

d. Instruir una correcta higiene postural

La respuesta correcta es: Se debe recomendar dietas vegetarianas con alto contenido en oxalatos

Pregunta 2 La osteomielitis secundaria:
Correcta

Puntada 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. Es aquella en la que la implantacion del microorganismo en el hueso es de
forma indirecta

b. Es aquella en la que la implantacion del microorganismo en el hueso es de
forma directa

c. Se produce como consecuencia de una fractura abierta

d. No es tratable con antibi6ticos

La respuesta correcta es: Es aquella en la que la implantacién del microorganismo en el hueso es de forma

indirecta



Pregunta 3

Correcta

Puntaa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5

Correcta

Puntaa 1,00 sobre

1,00

La etiologia de la artrosis, viene dada por tres factores fundamentalmente:

Seleccione una:

a. El envejecimiento, la alimentacion y el ejercicio
b. Procesos mecanicos, alimentacion y envejecimiento
c. Factores hereditarios, procesos mecanicos y el envejecimiento

d. No se conoce la etiologia

La respuesta correcta es: Factores hereditarios, procesos mecanicos y el envejecimiento

Las malformaciones osteoarticulares congénitas suelen ser ocasionadas

por:

Seleccione una:

a. Factores ambientales, genéticos y mixtos
b. Agentes infecciosos y mecanicos
c. Factores genéticos exclusivamente

d. Todas las afirmaciones son correctas

La respuesta correcta es: Factores ambientales, genéticos y mixtos

El raquitismo es una enfermedad carencial de la infancia producida por un déficit de calcio y fosforo

en los niveles plasmaticos de sangre, que provoca:

Seleccione una:

a. Astenia progresiva
b. Descenso de la mineralizacion de huesos y cartilagos
c. Deterioro cognitivo

d. Inflamacion de encias

La respuesta correcta es: Descenso de la mineralizacion de huesos y cartilagos



Pregunta 6

Correcta

Puntaa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 7

Correcta

Puntia 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8

Incorrecta

Puntda 0,00 sobre

1,00

La artritis reumatoide es una enfermedad inflamatoria del tejido 6seo que

se caracteriza por:

Seleccione una:

a. Una inflamacion de las articulaciones y tejidos circundantes, que puede
afectar a otros 6rganos

b. Un sindrome no inflamatorio y crénico caracterizado por deterioro progresivo
del cartilago articular

c. La aparicién de Nédulos de Heberden

d. Una infeccién del hueso

La respuesta correcta es: Una inflamacion de las articulaciones y tejidos circundantes, que puede afectar a

otros érganos

Una malformacion congénita del sistema osteoarticular se produce:

Seleccione una:

a. Por falta de vitamina A
b. En la gametogénesis
c. Durante la organogénesis del periodo embrionario

d. Por fallo en el desarrollo de la notocorda

La respuesta correcta es: Durante la organogénesis del periodo embrionario

Entre las alteraciones metabdlicas del tejido 6seo producidas por alteracion del metabolismo de los

glicidos, podemos destacar como la mas representativa:

Seleccione una:

a. El escorbuto X
b. La enfermedad de Hurler o Gargolismo
c. La enfermedad de Paget

d. La osteomielitis

La respuesta correcta es: La enfermedad de Hurler o Gargolismo



Pregunta 9

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Los factores de riesgo mas importantes para padecer osteoporosis son:

Seleccione una:

a. Sexo femenino
b. Raza blanca o asiatica
c. Edad avanzada

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En el tratamiento enfermero de las patologias osteoarticulares congénitas,

no es correcto:

Seleccione una:

a. Dar demasiada informacién a los padres sobre el uso y mantenimiento de los
dispositivos ortopédicos

b. Que se realice un refuerzo positivo de los logros alcanzados por el paciente
c. Que se fomente el autocuidado e independencia del paciente

d. Que se permita plantear dudas y se facilite la informacién que ayude a
resolverlas

La respuesta correcta es: Dar demasiada informacion a los padres sobre el uso y mantenimiento de los

dispositivos ortopédicos

Volver a: Modulo 3. Atenc... %)



Cuidados de practica avanzada al paciente con alteraciones
gastrointestinales, musculoesqueléticas, endocrinas y

hematolégicas

Comenzado el martes, 1 de diciembre de 2020, 03:38
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 1 de diciembre de 2020, 03:47
Tiempo empleado 8 minutos 48 segundos
Puntos 19,00/20,00
Calificacion 9,50 de 10,00 (95%)

Comentario - Apto

Pregunta 1 La fractura vertebral mas estable:

Incorrecta

Puntda 0,00 sobre Seleccione una:

1.00 a. Es la fractura-luxacion X
b. Es la fractura con estallido
c. Es la fractura acunamiento

d. Son todas igual de estables

La respuesta correcta es: Es la fractura acufiamiento

Pregunta 2 Para evitar la aparicién de edemas:

Correcta

Puntaa 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. Hay que mantener elevado el miembro afectado el mayor tiempo posible
b. Hay que aplicar un vendaje con mucha tension para contenerlos
c. Hay que realizar una movilizacién minima de la extremidad afectada

d. Solamente aplicando frio local se pueden reducir los edemas

La respuesta correcta es: Hay que mantener elevado el miembro afectado el mayor tiempo posible



Pregunta 3

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

En una subluxacion:

Seleccione una:
a. Cuando se suspende la tension sobre la articulacién puede retornar a la
posicion inicial
b. Puede evolucionar a luxacion completa si se manipula inadecuadamente

c. Las respuestas a y b son ciertas

d. La inestabilidad no es propia de las luxaciones completas

La respuesta correcta es: Las respuestas a y b son ciertas

En el vendaje de Velpeau el almohadillado de la axila:

Seleccione una:

a. Se pondra suficiente para absorber la transpiracion y evitar la maceracion
cutanea

b. Sera abundante para separar el brazo del térax
c. No se colocara para evitar la separacion del brazo del térax

d. Se pondra la cantidad de almohadillado que reclame el paciente

La respuesta correcta es: Se pondra suficiente para absorber la transpiracion y evitar la maceracion

cutanea

El tratamiento quirargico de la fractura de calcaneo esta indicado:

Seleccione una:

a. Se realiza en todas los casos
b. No esta indicado en ningun caso
c. Cuando la deformidad es compatible con la funcionalidad anatéomica

d. Cuando la deformidad no es compatible con la funcionalidad anatémica o se
trata de una fractura abierta

La respuesta correcta es: Cuando la deformidad no es compatible con la funcionalidad anatémica o se trata

de una fractura abierta



Pregunta 6

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 7

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

El mayor riesgo en la fractura de astragalo es:

Seleccione una:

a. La necrosis del astragalo por isquemia
b. El desplazamiento de las partes blandas por el edema
c. La inflamacion de los ligamentos peroneos

d. El apoyo doloroso del pie en la deambulacion

La respuesta correcta es: La necrosis del astragalo por isquemia

Marcar la respuesta incorrecta en la fractura de anillo pélvico:

Seleccione una:

a. La reparacion quirurgica se aplica en las fracturas muy inestables o
desplazadas

b. El paciente permanecera sentado todo el tiempo que pueda si la fractura no
esta desplazada

c. El tratamiento ortopédico mediante reposo en cama plana esta indicado en
las fracturas no desplazadas

d. La colocacién de una tracciéon en suspension tipo hamaca se aplica en
fracturas con ligero desplazamiento

La respuesta correcta es: El paciente permanecera sentado todo el tiempo que pueda si la fractura no esta

desplazada

El dolor y las parestesias en las extremidades tras un traumatismo cervical

pueden indicar:

Seleccione una:

a. Que el paciente tiene frio
b. Una posible lesién medular
c. Hay que esperar para ver como evoluciona el cuadro

d. Son sintomas sin relevancia

La respuesta correcta es: Una posible lesién medular



Pregunta 9

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10

Correcta

Puntaa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 11

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

En la manipulacién de las lesiones cervicales:

Seleccione una:

a. Es necesario realizar las movilizaciones en cama plana y con control cervical
siempre hasta conocer el alcance de la lesién

b. Una vez colocado el collarin el paciente se puede mover libremente
c. El paciente permanecera incorporado para respirar mejor

d. Hay que hacerlas con rapidez para que el dolor sea minimo

La respuesta correcta es: Es necesario realizar las movilizaciones en cama plana y con control cervical

siempre hasta conocer el alcance de la lesion

La gravedad de un esguince se mide:

Seleccione una:

a. Valorando la impotencia funcional
b. La inflamacioén que presenta
c. La inestabilidad articular

d. Todas las respuestas son ciertas

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son ciertas

La equimosis plantar precoz es tipica de la fractura de:

Seleccione una:

a. La fractura de tobillo
b. La fractura de calcaneo
c. La fractura de los dedos del pie

d. La fractura del peroné

La respuesta correcta es: La fractura de calcaneo



Pregunta 12

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

En las fracturas bilaterales de fémur el riesgo de shock hipovolémico:

Seleccione una:

a. Es improbable
b. Es muy bajo
c. Es moderado

d. Es alto

La respuesta correcta es: Es alto

La mayor incidencia del “latigazo cervical” se produce en las vértebras:

Seleccione una:

a.C1yC2
b.C2yC3
c.DeC3acC5
d. De C4 a C7

La respuesta correcta es: De C4 a C7

En la fractura de meseta tibial la inmovilizacion inguinopédica se colocara

en:

Seleccione una:

a. Flexion a 45° a nivel de la rodilla
b. Semiflexion anatomica similar a la de la rodilla en reposo
c. En extensién completa

d. En la mayor flexion que permita el paciente

La respuesta correcta es: Semiflexion anatémica similar a la de la rodilla en reposo



Pregunta 15

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 17

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

La complicaciéon secundaria mas frecuente de las fracturas costales es:

Seleccione una:

a. La neumonia secundaria al acumulo de secreciones
b. La falta de fuerza en las extremidades
c. La necesidad de aumentar la ingesta de liquidos

d. La fisioterapia respiratoria

La respuesta correcta es: La neumonia secundaria al acimulo de secreciones

En las fracturas en las que la piel ha sufrido una gran tensién:

Seleccione una:

a. Aparece enrojecimiento que evoluciona a equimosis
b. Aparecen flictenas de contenido seroso — serohematico
c. El edema y la inflamacion empeoran el prondstico

d. Todas las respuestas son ciertas

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son ciertas

En la fractura de cadera la pierna afectada se mantendra en:

Seleccione una:

a. En flexion y rotacion interna
b. En extensién sin ninguna elevacion

c. En abduccién y posicion neutra, manteniendo la elevacién mediante el uso
de almohadas-férulas

d. En extension y rotacion externa

La respuesta correcta es: En abduccion y posiciéon neutra, manteniendo la elevacion mediante el uso de

almohadas-férulas



Pregunta 18

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 19

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 20

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Las costillas superiores y flotantes se rompen cuando el traumatismo es de:

Seleccione una:

a. Intensidad baja
b. Intensidad moderada
c. Intensidad alta

d. Es independiente de la intensidad

La respuesta correcta es: Intensidad alta

En la fractura de clavicula se puede ver afectado:

Seleccione una:

a. La arteria poplitea
b. La arteria cubital
c. El plexo braquial

d. El plexo femoral

La respuesta correcta es: El plexo braquial

El doppler, arteriografia y electromiografia estan indicados ante la sospecha de:

Seleccione una:

a. Lesion cutanea
b. Lesion vascular o nerviosa
c. Lesion 6sea

d. Lesion del tejido subcutaneo

La respuesta correcta es: Lesién vascular o nerviosa

Volver a: Modulo 3. Atenc... %)



Cuidados de practica avanzada al paciente con alteraciones
gastrointestinales, musculoesqueléticas, endocrinas y

hematolégicas

Comenzado el martes, 1 de diciembre de 2020, 03:53
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 1 de diciembre de 2020, 04:01
Tiempo empleado 7 minutos 40 segundos
Puntos 19,00/20,00
Calificacion 9,50 de 10,00 (95%)

Comentario - Apto

Pregunta 1 En cuanto a los cuidados de colaboraciéon enfermera en la osteomielitis,

Correcta en la administracién de terapias intravenosas con antibiéticos (vancomicina) debemos evitar:
Puntda 1,00 sobre
1,00 Seleccione una:

a. El llamado sindrome del hombre rojo ocasionado por la administracién

demasiado rapida del antibidtico

b. El llamado sindrome del hombre rojo ocasionado por la administracion
intramuscular del antibiético

c. El llamado sindrome del hombre rojo ocasionado por la administracion
demasiado lenta del antibiético

d. Todas son incorrectas

La respuesta correcta es: El llamado sindrome del hombre rojo ocasionado por la administracion

demasiado rapida del antibiético

Pregunta 2 La osteomalacia dependiente de vitamina D se produce como consecuencia de:

Correcta

Puntta 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. Una ingesta inadecuada de vitamina D o por defectos en su metabolismo
b. Defectos tubulares renales
c. Alteraciones en la absorcién de potasio

d. Una ingesta inadecuada de acidos grasos

La respuesta correcta es: Una ingesta inadecuada de vitamina D o por defectos en su metabolismo



Pregunta 3 Entre los diagnésticos enfermeros que se citan a continuacién, s cual no

Correcta seria el mas apropiado aplicar en relacion a la artritis reumatoide?

Puntda 1,00 sobre

1,00 Seleccione una:

a. Alteracion de la nutricion relacionado con un aporte inadecuado de calcio

b. Alto riesgo de manejo inadecuado del régimen terapéutico en relacion con el
desconocimiento de la patologia y tratamiento farmacologico

c. Fatiga en relacion con proceso inflamatorio crénico

d. Trastorno de la imagen corporal en relacién a la deformidad de las
articulaciones

La respuesta correcta es: Alteracion de la nutricidn relacionado con un aporte inadecuado de calcio

Pregunta 4 En una analitica de sangre cuando la fosfatasa alcalina sérica esta muy

Correcta elevada nos indica:

Puntia 1,00 sobre
Seleccione una:

1,00

a. La existencia de un importante recambio éseo

b. Un aumento de la absorcion intestinal de calcio

c. Un descenso de la formacion de osteocitos

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: La existencia de un importante recambio ¢seo

Pregunta S Para el diagnéstico de la artritis reumatoide, una de las pruebas analiticas
Correcta que se piden es la VSG y la proteina C reactiva, ¢ qué nos indican estos
Puntua 1,00 sobre parametros?
1,00

Seleccione una:

a. Nos indican un estadio de inflamacion activa
b. Nos indican un elevado recambio 6seo
c. Nos indican la presencia de dano sinovial

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Nos indican un estadio de inflamacién activa



Pregunta 6

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 7

Correcta

Puntaa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Entendemos por espondilolistesis:

Seleccione una:

a. La curvatura lateral de la columna vertebral

b. La fusion incompleta de los arcos vertebrales durante el periodo
embrionario

c. El desplazamiento anterior de un cuerpo vertebral sobre el inmediato inferior

d. El desplazamiento posterior de un cuerpo vertebral sobre el inmediato
superior

La respuesta correcta es: El desplazamiento anterior de un cuerpo vertebral sobre el inmediato inferior

Entre las deformidades esqueléticas que se producen en la enfermedad de Hurler o gargolismo,

senale la incorrecta:

Seleccione una:

a. Facies de gargola
b. Cifosis a nivel de D-12
c. Cuello corto

d. Arqueamiento de las piernas

La respuesta correcta es: Arqueamiento de las piernas

La aparicion de nédulos de Heberden es caracteristica de:

Seleccione una:

a. Osteomielitis
b. Artritis reumatoide
c. Artrosis

d. Artritis séptica

La respuesta correcta es: Artrosis



Pregunta 9

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 11

Correcta

Puntaa 1,00 sobre

1,00

Entre los factores de riesgo mas importantes para padecer osteoporosis,

senale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Dieta baja en calcio y vitamina D
b. Raza blanca o asiatica
c. Edad avanzada (a partir de los 40 afios)

d. Sexo masculino (mas frecuente en hombres que en mujeres)

La respuesta correcta es: Sexo masculino (mas frecuente en hombres que en mujeres)

En estadios crénicos de la artritis reumatoide, sefale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Aparece deformacion en manos
b. Puede aparecer pleuritis y esplenomegalia
c. Se produce una regeneracion articular

d. Aparecen nodulos subcutaneos

La respuesta correcta es: Se produce una regeneracién articular

Indique cual o cuales de los siguientes microorganismos pueden causar

osteomielitis:

Seleccione una:

a. Staphilococcus aureus
b. Salmonella
c. Staphilococcus epidermidis

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 12

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13

Correcta

Puntaa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

La artritis reumatoide es una enfermedad crénica y sistémica caracterizada por:

Seleccione una:

a. Degeneracion generalizada de cartilagos articulares

b. Inflamacion de articulaciones y tejidos circundantes, pudiendo afectar
también a otros 6rganos

c. Inflamacion de articulaciones y tejidos circundantes exclusivamente

d. Inflamacién de periostio y pericondrio

La respuesta correcta es: Inflamacién de articulaciones y tejidos circundantes, pudiendo afectar también a

otros érganos

La artrosis es una enfermedad articular degenerativa y crénica caracterizada por deterioro

progresivo del cartilago articular, de las siguientes afirmaciones sefale la correcta:

Seleccione una:

a. Es un sindrome inflamatorio y agudo
b. Es un sindrome no inflamatorio y agudo
c. Es un sindrome inflamatorio y crénico

d. Es un sindrome no inflamatorio y crénico

La respuesta correcta es: Es un sindrome no inflamatorio y crénico

Las malformaciones osteoarticulares congénitas suelen ser ocasionadas

por:

Seleccione una:

a. Factores ambientales, genéticos y mixtos
b. Agentes infecciosos y mecanicos
c. Factores genéticos exclusivamente

d. Todas las afirmaciones son correctas

La respuesta correcta es: Factores ambientales, genéticos y mixtos



Pregunta 15 La hipertrofia de la articulacién interfalangica distal, se conoce con el
Correcta nombre de:

Puntda 1,00 sobre

1,00 Seleccione una:

a. Nodulos de Bouchard
b. Nodulos de Heberden
c. Enfermedad de Hurler

d. Noédulos de Paccini

La respuesta correcta es: Nodulos de Bouchard

Pregunta 16 La osteomielitis es una infeccién que afecta al hueso, médula 6sea y tejido blando adyacente

Correcta causada generalmente por bacterias gramnegativas. Consideramos que una osteomielitis es
Puntaa 1,00 sobre crénica cuando:
1,00

Seleccione una:

a. Hay una infeccién del hueso con menos de un mes de evolucion

b. Hay una infeccion del hueso con mas de un mes de evolucién o aquella que
no ha respondido al tratamiento antibiotico inicial

c. Unicamente aquella que no responde al tratamiento antibiético inicial

d. Aquella con mas de 6 meses de tratamiento antibidtico

La respuesta correcta es: Hay una infeccion del hueso con mas de un mes de evolucién o aquella que no

ha respondido al tratamiento antibiético inicial

Pregunta 17 Una dieta rica en calcio, fosforo y vitamina D debe incorporar los siguientes alimentos:

Correcta

Puntda 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. Leche desnatada, mantequilla y queso
b. Aceite de higado de bacalao, salmoén y huevos
c. Sardinas, aceite de girasol y fruta

d. Lacteos, carnes rojas y verdura

La respuesta correcta es: Aceite de higado de bacalao, salmén y huevos



Pregunta 18

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 19

Incorrecta

Puntda 0,00 sobre

1,00

Pregunta 20

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Un traumatismo en una articulacion que dana el cartilago articular puede

producir:

Seleccione una:

a. Osteoartritis reumatoide
b. Artrosis secundaria
c. Artritis reumatoide

d. Artrosis idiopatica

La respuesta correcta es: Artrosis secundaria

El tratamiento farmacoldégico de eleccion mas utilizado en la enfermedad

de Paget es:

Seleccione una:

a. Calcitonina, tobramicina y fosfatos X
b. Bifosfonatos y tobramicina
c. Clindamicina y calcio

d. Plicamicina, bifosfonatos y calcitonina

La respuesta correcta es: Plicamicina, bifosfonatos y calcitonina

El escorbuto se produce por un déficit prolongado de:

Seleccione una:

a. Vitamina A
b. Vitamina B
c. Calcio

d. Acido ascérbico

La respuesta correcta es: Acido ascérbico

Volver a: Modulo 3. Atenc... %)



